

张家港农商银行 开启企业开办“一站式”服务

为进一步深化政银合作,近日,江苏苏州市行政审批局“先锋惠企、政银合作”企业开办通办项目正式启动,张家港农商银行2台“市场主体登记全城通办”自助一体机随之投入使用。

通过“互联网+政银合作”,张家港农商银行部分网点可在全流程网上注册登记中心为企业提供线下“一站式”登记服务和基于电子营业执照开办银行账户,以及苏州市范围内各个登记机关核发的营业执照通取服务。同时,还可协助客户办理印章刻制、申领发票、社保登记、公积金缴存登记等相关手续,以满足服务对象就近、便利、高效的办事需求。

吴燕 龚宇超

休宁农商银行 走访调研助企纾困

为加快推动“优环境、稳经济、助企业”等政策快速落地生效,安徽休宁农商银行以助企便民融资服务“五进”活动为抓手,积极主动摸排市场主体融资需求,帮助企业纾困解难,不断提升政策知晓度和企业满意度。

“五进”活动开展以来,休宁农商银行党委带头、部门响应、全员行动,共组织1274人次深入园区、街道、社区、乡镇和商圈,走访各类市场主体1274户。休宁农商银行将持续开展“五进”活动,做好金融助企纾困政策宣讲,强化走访对接,摸排企业融资需求,加大对实体经济的支持力度,推进金融助企纾困政策落实落地。

杨星

万安农商银行 担保贷款解企业资金难题

江西力征材料有限公司是万安县近年新招商引进的一家高技术材料小微企业,在每周“入园进企”活动中,万安农商银行客户经理了解到企业资金周转难,便主动联系该企业,深入企业调查并为企业制定配套授信规划。最终,该行积极与县政府下设的万安县茗信融资担保有限公司沟通对接,由茗信融资担保公司提供担保,为企业发放担保贷款490万元,有效解决了企业的燃眉之急。

今年以来,该行累计“专精特新”企业贷款2960余万元。

刘国斌 肖泉

莲都农商银行 提升小微企业金融服务水平

作为地方金融主力军,浙江莲都农商银行积极响应各级党委政府关于助力经济稳进提质攻坚行动的号召,按照监管部门提升普惠小微企业金融服务水平、更好服务“六稳”“六保”等为中小企业纾困的要求,第一时间发布精准强化政策引导、精准推动减费让利、精准优化贷款流程、精准创新信贷产品4个方面20条稳经济工作举措,专列45亿元纾困实体经济专项资金,投入了6000万元减费让利以及一系列的措施。

该行推出“科创贷”“双保贷”、小微易贷等产品,通过“百万市场主体大走访”专项行动和金融卫士大走访将产品精准推向企业。

吴肖笑

黄岩农商银行 加强“放心消费单位”金融服务

今年以来,浙江黄岩农商银行积极贯彻落实台州银保监局关于充分满足消费领域资金需求的统一部署,为助力打造“放心消费在黄岩”升级版,黄岩农商银行与黄岩区市场监督管理局签订了金融助商惠民党建联盟协议,推出商户信用评级建立放心消费商户数据共建共享机制,构建依靠放心消费信用资产积累获得金融支持的融资模式。该行专设10亿元信贷资金,创新“放心贷”专项产品,安排3000万元专项资金为优质商户减免收款手续费,并给予优质商户贷款优惠利率,快速审批绿色通道等金融服务。

截至7月末,该行共为“放心消费单位”授信4.91亿元,涉及放心消费单位291户,贷款余额4.04亿元,惠及放心消费单位291户。

潘朝辉

白城农商银行 加大减费让利落实力度

为积极响应人民银行“支付降费,利于民”集中宣传活动的号召,吉林白城农商银行持续开展减费让利宣传和落实工作,切实提高广大市场主体的政策知晓率和触达率,有效降低市场主体经营成本,优化实体经济发展环境。

减费让利工作是一项长期的惠民工程,为将该工作持续有效地开展下去,该行陆续出台了多项措施,运用金融科技手段,优化内部业务系统,力求政策优惠精准触达人群,并持续强化金融服务能力,提高金融服务质效,真正做到“降费不降质”。

邢海燕

靖宇农商银行减费让利

践行惠企利民责任

根据《中国人民银行支付结算司关于持续有效推进支付服务减费让利工作的通知》及人民银行、吉林省联社提出的工作要求,靖宇农商银行积极推进减费让利政策,切实担当惠企利民的社会责任,该行营业网点数量16个,均已落实降费政策。

为确保减费让利工作扎实推进,该行高度重视,在行领导统一安排部署下,第一时间组织相关部门讨论研究,共同推动减费让利政策落地。同时制定详细的工作方案,明确责任和分工,明晰任务清单,确保组织到位、推进到位、落实到位。

自接到文件通知,该行采取切实措施,降低对客户银行账户开户、对公跨行转账、电子银行服务等支付手续费,并将优惠政策范围由小微企业及个体工商户,最大程度支持企业

主体发展。同时,按照工作台账,及时跟进,组织经营机构和部门开展自查,确保价格公示、舆情监测等工作落实到位。

该行充分利用“线上+线下”方式,常态化开展多层次、多方位的减费让利政策专题培训,通过企业微信互动问答、下网点指导帮带等多种形式,全面解读减费让利政策具体内容,确保减费让利政策“入脑入心”,确保大堂经理、柜员等一线人员能够熟练掌握政策,在客户咨询、办理业务的过程中能够为客户准确、快速地提供服务,确保减费让利政策执行效果,帮助客户充分了解并享受减费让利措施和政策红利。

该行积极做好减费让利政策宣传工作,加大宣传力度,通过微信公众号、短视频的多种线上的方式宣传减

费让利的具体政策,扩大宣传覆盖面,切实将政策广泛宣传到客户。首先是统一厅堂布置,16家营业网点在醒目位置均摆放了宣传折页、宣传海报、减费让利公告、服务收费价目表,电子显示屏统一滚动播放减费让利宣传标语。其次是大力开展商户及多渠道宣传。通过发放折页、张贴海报、拉横幅等形式开展对商户宣传、进园区宣传、进企业宣传等,利用外拓和上门拜访对公客户等机会进行宣传。不断扩大减费让利政策的社会影响力。

下一步,靖宇农商银行将进一步提高金融服务质效,支持实体经济发展,将减费让利作为践行“我为群众办实事”的重要抓手,多措并举开展宣传,确保减费让利、惠企利民政策精准落地,为构建百姓美好生活贡献力量。

任鹤

修水农商银行 帮扶返乡农户创业致富

火辣辣的太阳下,基地的村民正忙着采摘成熟的朝天椒,空气里弥漫着火辣辣的气味。基地创办人周林峰看着忙碌的景象不禁喜笑颜开:“百姓能增收、合作社能发展离不开修水农商银行的支持,创业之初,我就想让修水本地美味的辣椒酱走上更多人的餐桌,如果没有江西秀水农商银行发放的贷款,就不能将这一想法付诸实践。”

2016年,在外创业多年的周林峰嗅到了商机,回到家乡种起了朝天椒,创办了修水前山蔬菜种植专业合作社,希望通过自己的努力带领全村百姓致富。创业初期,他便流转了土地50亩用于辣椒种植,建成辣椒加工厂2000平方米,但是资金问题却成了摆在他面前的一道难题。

修水农商银行了解到他的难处后,

主动上门服务,通过走访、调查,在短时间内就向其发放了一笔40万元的信用贷款。资金充裕后,周林峰干事创业的信心更足了,利用“合作社+农户”模式,带动了中桃村20户农户种植辣椒。今年,周林峰准备再流转200亩土地,新建加工厂6000平方米,将自创的“根佬脚”辣椒品牌做大做强。修水农商银行又为他申请了无需提供抵押的九派裕农通贷款,并将贷款额度提高至了120万元。

近年来,修水农商银行持续加大对农村特色产业的信贷投入,积极支持绿色产业发展,帮助农户种下“致富果”、念好“山字经”、做强“产业链”,截至7月末,该行累计向2.7万户农户发放贷款26.93亿元,为当地经济高质量发展源源不断注入金融力量。

匡茗祺

晴隆农商银行 金融“雨露”润泽何首乌种植产业

“前期在你们这里贷了20万元用于扩大种植基地,使得我的何首乌产量逐年上升,今年我还准备继续扩大我的种植基地,不知道你们还能不能支持我?”在贵州晴隆农商银行大厂支行咨询贷款业务的周鑫不确定自己已有贷款了还能否继续申请增贷。

周鑫是晴隆县大厂镇高岭村龙早组的村民,因其所在村常年气温不高、土壤湿润,较为适合何首乌的生长,且何首乌具有安神、养血、活络、解毒、消痈的功效,市场需求大、前景好。发现商机的周鑫从2016年起便开始摸索何首乌的种植,但由于种植不成规模,收入一直不理想。在晴隆县大厂镇党委政府大力发展特色产业的主导下,周鑫便注册成立了晴隆县鑫泰药材种植农民专业合作社。合作社成立后,周鑫向晴隆农商银行大厂支行申请了20万元

贷款,用于扩大何首乌的种植规模和购买一些加工机器。合作社种植基地拓展后,何首乌的产量和销售也随之逐渐增加。

生意越做越大,发展越来越好。如今,周鑫的何首乌种植规模已达近1000亩,主要销往广东等地,经营销售稳定。但不满足于当前发展现状的周鑫还想向晴隆农商银行申请增加30万元的贷款额度,继续扩大种植规模以增加收益。晴隆农商银行大厂支行在了解到其信贷资金需求和基本情况后,向其增贷了30万元的信贷资金,助其合作社不断发展壮大。

截至7月末,晴隆农商银行涉农贷款较年初增长1.61亿元,余额35.15亿元,占各项贷款的95.6%,其中,种植业类贷款余额9.96亿元,养殖业类贷款余额7.27亿元。

温懋荣

山阴农商银行 推进“特色+绿色”产业链发展

今年以来,山西山阴农商银行深入推进“特色+绿色”产业链发展,打通批量获客渠道。截至目前,该行涉农贷款较年初净增6.83亿元,普惠小微企业贷款较年初净增1.48亿元,向5户新能源企业发放贷款8960万元。

该行打通“软信息建立”渠道,不断加强加强与辖内农牧养殖业、新型材料和煤炭再加工企业的重点对接支持,根据行政审批局和税务部门纳税企业AB级名单以及全省重点项目、新型经营主体名单,建立辖内中小微企业档案台账,动

态推进营销进度,稳步加大绿色信贷投放力度;打通“网格化管理”渠道,建立“5+2外拓”“延班外拓”和“包片网格管理”制度,对辖内5镇7乡197个行政村10个社区进行网格划分,积极对接中小微企业特色企业融资需求,主动提供金融服务;打通“一站式服务”渠道,结合县域打造“灵秀古城”,建设“新韵山阴”的绿色转型实际,以光伏发电、风能发电为接入点,开展“走进经济开发区”“政银企对接会”“金融支持个体工商户发展”等系列活动。

王晋黎

鹿泉农商银行 满足“专精特新”企业融资需求

“车间刚完成更新改造,我们的销量就已经增长了近40%。”河北天元药业有限公司经理王军海骄傲地说,“这都要感谢鹿泉农商行的支持,我们才能不断做大做强。”

河北天元药业有限公司是河北省工业和信息化厅评出的“专精特新”示范企业。根据激增的市场需求,该公司打算迅速购买一些设备,增加生产线进一步扩大市场份额,可资金缺口却让王军海犯了难。危难之时,王军海接到了来自鹿泉农商银行的电话,“我们现在要对辖内的专精特新企业进行走访,看公司有没有金融服务方面的需求,我们都将尽力满足。”

原来,鹿泉农商银行在接到上级下发的鹿泉区专精特新企业名单后,就迅速组织信贷部门采用电话沟通、上门走访、联合调研等方式对接企业融资需求,并根据实际情况,协助企业制定具有针对性的融资方案,全力满足“专精特新”企业合理融资需求,以金融“活水”助推“专精特新”企业创新发展。在做好贷前调查后,鹿泉农商银行开辟绿色通道,迅速批复了天元药业1000万元的授信需求,并给予优惠利率为企业进一步减少融资成本。截至目前,鹿泉农商银行已为辖内4家“专精特新”企业发放贷款8850万元。

刘思雯

长治黎都农商银行 创新贷款产品提供便捷服务

“用黎都农商行的银行卡真是太方便了,随时随地都能取钱,从来都不担心现金不够,影响生意。”在韩店常年从事地板砖生意的河北人老关谈起山西黎都农商银行授信卡激动不已,“我刚到这边做生意的时候,用的是我们河北的卡,每次取款都要很多手续费,现在好了,这黎都的卡不仅在柜台、自动取款机取钱不收费,我办了生意备用金以后,还能在我进货资金不方便的时候帮我一把,方便多了。”

近年来,长治黎都农商银行始终定位于“小微企业的本土银行”不动摇,加

大支农支小惠民力度,推出多样化的便民产品和金融服务渠道,真正实现服务百姓“最后一公里”。

据悉,黎都农商银行近年来针对不同客户的需求,先后推出了生意备用金、薪享备用金等备用金系列产品及创业贷、农担贷、兴隆贷等业务,信贷业务品种由过去简单的保证、抵押、质押增加到现在的近30种,让客户自由选择,最方便、最快捷地满足广大老百姓和中小微企业主体的资金需求。截至7月末,该行各项贷款余额90.6亿元,较年初上升15亿元。

张晓琳



近年来,湖南邵阳农商银行把支持油茶产业发展作为乡村振兴、生态文明重点工作来抓,不断加大信贷投入,助推农民实施油茶低改,创建油茶科普示范基地、油茶文化博览馆和农文旅建设,促进三产融合,在该行的有力支持下,目前,祁阳市发展油茶林面积达62.56万亩,万亩连片油茶基地6个,油茶种植大户228户,油茶加工企业10家,年产油茶1.5万吨,产值20亿元以上。图为该行董事长陈朝辉(中)在祁阳唐家山万亩油茶基地了解油茶生长情况。

陈春仲

蔚县农信联社加强“政银企”合作 为地方特色产业提供金融支持

为推动银企资金供需双方深入了解、直接交流及广泛合作,切实解决企业融资需求,日前,由河北蔚县人民政府主办,蔚县农信联社、蔚县金融办、蔚县市场监管局、蔚县税务局承办的2022年蔚县第八次政银企对接会(餐饮业、药店专场)在蔚县荣逸·阿尔卡迪亚国际会议中心召开。

作为本次政银企对接会的承办单位,同时也是唯一一家参加会议的金融机构,蔚县农信联社聚焦主业,突出特色化、差异化服务,助力乡村振兴及县域小微企业发展。会上,蔚县联社理事长王泽锋首先向大会致

辞,介绍本次大会前期各项准备工作。会议召开目的及预期达到的效果。蔚县联社业务骨干介绍了“党建+金融”双基共建、整村授信助力全县乡村振兴工作,并详细介绍了蔚县联社养殖贷、先锋贷、税易贷、种植贷等多款贷款产品。会上还启动了蔚县联社“杏”运贷、五谷贷新产品发布仪式,蔚县联社副主任对两款新产品产生背景、产品特性、用款额度等进行了详细介绍,并由县委书记、河北省联社张家口审计中心党委书记、主任等八位领导共同启动蔚县联社新产品发布仪式。“杏”运贷、五谷贷的

推出为助推蔚县地方特色产业,支农支小提供了有效支持。

为牢牢把握“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,进一步打造诚信经济环境,引领示范重信守诺标杆企业及信用村镇,会上,该联社为10家优质企业及10家行政村颁发了重信守诺优质企业奖牌及明星信用村奖杯及荣誉证书,鼓励大家重信守诺,共同打造良好营商环境。签约仪式上,蔚县联社分别与县内餐饮行业、药店代表及小微企业代表进行现场签约,签订合作意向书,达成合作意向6430万元。

王鹏霞 曹丽萍

商河农商银行多点发力 助“专精特新”企业成为“小巨人”

为加大“专精特新”企业信贷支持力度,推动辖内“专精特新”企业快速发展,山东商河农商银行通过召开政银企座谈会、创新信贷产品、提升金融服务等措施,助推更多“专精特新”中小企业成为各领域的“小巨人”。截至7月末,商河农商银行已累计为7家“专精特新”企业发放贷款0.9亿元,以精准的金融服务助力更多有潜力的“专精特新”企业驶入发展“快车道”。

商河农商银行联合商河县开发区管委会举办银政企沙龙活动,邀请山东创伟外墙保温材料集团有限公司等8家“专精特新”中小企业负责人参加活动。活动现场,与会企业现场交流了目前的经营情况和资金需求情况,针对“专精特新”企业“无抵押、融资难”的问

题,商河农商银行详细介绍助力“专精特新”中小企业信贷政策以及“人才贷”“小微企业主贷”等特色信贷产品办理条件,现场与8家企业签订合作意向书并指定专人为企业提供金融服务。

“商河农商银行这种灵活的信贷业务模式,很好地缓解了企业的融资压力,让我们有更充足的资金、更充分的信心去做好企业。”近日,山东天润和生物工程有限公司负责人表示。

山东天润和生物工程有限公司,主营加工制造各种微生物菌剂,现拥有年产10000吨微生物项目生产车间及附属综合仓库车间和辅助车间,拥有国内先进的高标准发酵生产线和实验设备,主要生产枯草芽孢杆菌、胶冻芽孢杆菌等微生物菌剂。目前,该公司已被评为科技型中小企业,现有专利信息25

条。近两年因产品创新、规模扩大,带来融资需求增长,但受限于无抵押担保导致新增融资困难。

了解到这一情况后,商河农商银行及时与企业负责人对接,针对企业融资需求,该行为其量身定制融资方案,由该公司权属知识产权提供质押,为企业发放300万元知识产权质押贷款,不仅及时解决企业资金问题,还使企业节约了融资成本,得到企业对该行信贷服务的高度认可。

下一步,商河农商银行将继续紧跟国家战略导向,按照省联社、办事处关于支持“专精特新”企业工作部署,持续加大金融服务实体经济力度,由“点”到“面”拓展服务“专精特新”的融资覆盖面,培育和支持更多的“专精特新”企业成长壮大。

赵婷 于磊